= o
N & 0l & AF & E A A
20138 &= =& 3 3 L3 ordAA
2 AL
M obMSH YOI RH
S HHoEAY =& (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
ot A &t 50,913,804 46,503,409 4,410,395
= 3,760,400 3,477,400 283,000
& 10,677,908 10,677,908 0
| 5,000 5,000 0
£ 3,110,000 900,000 2,210,000
< 1,749,663 1,533,663 216,000
s 31,610,833 29,909,438 1,701,395
otMSH S IOIE 2= 1,004,273 948,273 56,000
= 8,700 8,700 0
£ 200,000 0 200,000
< 7,500 11,500 A 4,000
fia 788,073 928,073 A 140,000
M ZAE =& 933,786 887,786 46,000
= 7,700 7,700 0
= 200,000 0 200,000
= 4,500 8,500 A 4,000
= 721,586 871,586 A 150,000
LE 220 dAAMY 9,000 17,000 A 8,000
< 4,500 8,500 A 4,000
s 4,500 8,500 24,000
201 £B-2dH| 0 8,000 A 8,000
< 0 4,000 A 4,000
s 0 4,000 A 4,000
02 3323l 0 8,000 A 8,000
O dANs 22 =37 A2 2F 0¥ 0 8,000 28,000
< 0 4,000 A 4,000
[ia 0 4,000 A 4,000
Mol M2 829 700,000 815,000 A 115,000
401 Al B2 2B 700,000 815,000 A 115,000
01 A& HI 700,000 815,000 A 115,000
O 22 SEHEE =Y SA|
Z & 700,000,000 700,000 815,000 A 115,000
Met2te| & 2 -2 4,000 35,000 A 31,000
401 Al& I 28I 4,000 35,000 A 31,000
03 AIE 2 0HHI 4,000 35,000 A 31,000
O Maoimlol E==+ &Hl gz
Z& 4,000,000 4,000 35,000 A 31,000
MRS FHUlAY 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 Al& I 2 O8I 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O MEXF MUY R FHI
200,000,000 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000




SA: AEALD
M olFE YTIIE PE
Sol: HHBH2E BHH =W CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
oEeses 245 £3 40,177 30,177 10,000
= 1,000 1,000 0
< 3,000 3,000 0
2 36,177 26,177 10,000
OFHAS 2 2Y 12,280 2,280 10,000
401 Al EHI L 2O HI 10,000 0 10,000
01 Al& bl 10,000 0 10,000
O SHHXBOIAL SHEAY
10,000,0008 * 1744 10,000 0 10,000
Aoz otE e 7,641,652 5,681,652 1,960,000
= 2,290,106 2,290, 106 0
s 1,960,000 0 1,960,000
= 72,000 72,000 0
2 3,319,546 3,319,546 0
Ng 23oHE FHIAY 2,330,000 588,000 1,742,000
2 300,000 300,000 0
s 1,742,000 0 1,742,000
= 44,000 44,000 0
2 244,000 244,000 0
&G K7 H YA 2,242,000 500,000 1,742,000
= 300,000 300,000 0
£ 1,742,000 0 1,742,000
2 200,000 200,000 0
401 Al EHI L 2O HI 2,242,000 500,000 1,742,000
= 300,000 300,000 0
s 1,742,000 0 1,742,000
i 200,000 200,000 0
01 Al&HI 2,238,400 496,400 1,742,000
O 2% WHABXT FHIAL
2,238,400, 0002 *14! 2,238,400 496,400 1,742,000
= 297,840 297,840 0
s 1,742,000 0 1,742,000
2 198,560 198,560 0
AGHE HUIAY 5,295,652 5,077,652 218,000
= 1,990, 106 1,990, 106 0
s 218,000 0 218,000
= 20,000 20,000 0
2 3,067,546 3,067,546 0
L5HE FUHIAY 4,293,212 4,075,212 218,000
= 1,990, 106 1,990, 106 0
£ 218,000 0 218,000
= 20,000 20,000 0
s 2,065,106 2,065, 106 0
401 Al EHI L 2O HI 4,293,212 4,075,212 218,000
= 1,990, 106 1,990, 106 0
s 218,000 0 218,000
= 20,000 20,000 0
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ARt A ofd2el
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SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 2,065, 106 2,065, 106 0
01 Al gl 4,282,472 4,064,472 218,000
O ME& 4ot 218,000,000 218,000 0 218,000
s 218,000 0 218,000
S PHeY 23 8,432,722 8,412,722 20,000
= 70,000 70,000 0
= 1,938,908 1,938,908 0
b 5,000 5,000 0
< 482,613 442,613 40,000
= 5,936,201 5,956,201 20,000
=2 ALY 4,627,699 4,607,699 20,000
< 230,000 190,000 40,000
= 4,397,699 4,417,699 £20,000
SREI AY 4,350,800 4,370,800 A20,000
401 AlEHI R 2 OhYI 4,350,800 4,370,800 A20,000
01 Al&tl 4,345,800 4,365,800 A20,000
O 2H 18 S2ZEIAH ) FH o 0 20,000 £20,000
S2EZAY(RX) 230,000 190,000 40,000
< 230,000 190,000 40,000
401 AlEHI L 20HHI 230,000 190,000 40,000
< 230,000 190,000 40,000
01 Al 230,000 190,000 40,000
O satet eixtel )
20,000,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O 2Ule ~mel )
20,000,000 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
soga Ny 22,244,909 20,936, 159 1,308,750
= 485,000 202,000 283,000
z 7,224,000 7,224,000 0
s 950,000 900, 000 50,000
< 1,176,000 996,000 180,000
= 12,409,909 11,614,159 795,750
= sQMEgs Y 566,222 561,222 5,000
z 392,000 392,000 0
= 174,222 169,222 5,000
SESY MEES Of 565,000 560,000 5,000
= 392,000 392,000 0
= 173,000 168,000 5,000
401 AlEHI 22 OhYI 565,000 560,000 5,000
z 392,000 392,000 0
z 173,000 168,000 5,000
01 Al 560,968 555,968 5,000
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OF & 24 41 T}
soga N
SE SQMERS N

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O sEsHMES ML A (2HA)
2 & 560,968,000 560,968 555,968 5,000
& 387,968 387,968 0
a 173,000 168,000 5,000
StUHHl =& W 1,525,509 671,759 853,750
= 485,000 202,000 283,000
s 1,040,509 469,759 570,750
stUHHl ==& e 1,253,750 400,000 853,750
= 483,000 200,000 283,000
= 770,750 200,000 570,750
401 Al HIZ 201 Y] 1,253,750 400,000 853,750
= 483,000 200,000 283,000
[a 770,750 200,000 570,750
01 A& HI 1,253,750 400,000 853,750
O =2 MEMd=X S+ LA (1)
2 & 1,008,750,000& 1,003,750 250,000 753,750
= 483,000 200,000 283,000
= 520,750 50,000 470,750
O S og 4T FLBA
100,000, 000& =14 100,000 0 100,000
sHEFAME MY 13,116,500 12,666,500 450,000
& 2,173,000 2,173,000 0
= 950,000 900,000 50,000
& 1,176,000 996,000 180,000
T 8,817,500 8,597,500 220,000
22 Etis=2 JH| 7,373,500 7,353,500 20,000
401 Al HI K 201 I 7,373,500 7,353,500 20,000
01 A& HI 7,368,500 7,348,500 20,000
O g4t A5 2 AX3AH(14]) 23 0¥ 0 25,000 225,000
O g4 25 =2 ZHISAM
25,000,000 * 14! 25,000 0 25,000
O 2UW 108 == ZHISAM
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
S M=Kl EALY 560,500 610,500 A 50,000
£ 50,000 0 50,000
= 510,500 610,500 A 100,000
401 A& HIZ 201 I 560,500 610,500 A 50,000
= 50,000 0 50,000
= 510,500 610,500 A 100,000
01 A& HI 560,500 610,500 50,000
O 5g &8 H==Xl BE=3A 32 0& 0 100,000 100,000
O Jtd Mol X+ Hl 50,000,000& 50,000 0 50,000
£ 50,000 0 50,000
A2 EtH=2 ZFHIAY 1,675,000 1,495,000 180,000
= 900,000 900,000 0
=) 775,000 585,000 180,000
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orM 24 &t
SgE= MY
sIEEFAE ALY (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl DS 2
401 A& HIZ 201 I 1,675,000 1,495,000 180,000
= 900,000 900,000 0
=) 775,000 595,000 180,000
01 A& HI 1,675,000 1,495,000 180,000
O dlgs 22l =2 FH(88d)
20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O dgs g&el =2 ol (88gd)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
) 20,000 0 20,000
O &4t stilel =2 Hul(88gd)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O & =52 =2 Ul (88gd)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O &XY¥ ofghel =2 FH(88d)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
) 20,000 0 20,000
O AH=9 g ADJ|ots =2 ZFul(8E8d
) 20,000,000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O OtatH M Sel =2 Jul(88gd)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O &0l =&2 =2 Jul(88gd)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
) 20,000 0 20,000
O &4aH Wsel =2 ol (88gd)
20,000, 000& 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
A2 EFIHEAY 1,000,000 700,000 300,000
& 490,000 490,000 0
e 510,000 210,000 300,000
401 Al HIZ 2018 1,000,000 700,000 300,000
& 490,000 490,000 0
s 510,000 210,000 300,000
01 A& HI 994,960 694,960 300,000
O a7l sE+ HLAMY
Z & 994,960,000 14 994,960 694,960 300,000
& 484,960 484,960 0
e 510,000 210,000 300,000
2L =HF 9,107,518 8,041,873 1,065,645
= 903,000 903,000 0
& 270,000 270,000 0
s 7,934,518 6,868,873 1,065,645
o ¥ SHEER &3 7,166,800 6,216,800 950,000
= 903,000 903,000 0
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o[ 24 & It
TEY =5
2E ¥ S0EER 25

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,263,800 5,313,800 350,000
S0E T2 &5 3, 156,000 2,206,000 950,000
401 NEHIL 2T 3,156,000 2,206,000 950,000
01 Al bl 3,151,000 2,201,000 950,000
O & WE-FSI SHEE2 HTZ DAL=
0.7km) 800,000,000 800,000 0 800,000
O B4k 80| &84 2 AF(L=2.0kn)
150,000,0002 150,000 0 150,000
c2AE z2 1,294,476 1,171,031 123,445
2 ANeES 602,700 512,700 90,000
401 N EHIL 2 THYI 602,700 512,700 90,000
01 Al&t bl 602,700 512,700 90,000
O e SE~HD HEA IHTMBA(L=12.4
km) 90,000, 000! 90,000 0 90,000
S0Ec2 89X e 281,276 317,831 736,555
201 YBt2 | 82,479 119,034 736,555
01 AbR 22t 17,955 47,955 30,000
O M&=g YUY  FEH 19,000,002 19,000 49,000 30,000
02 B2l 64,524 71,079 76,555
O 247 REH AH 24,247,0009 24,247 28,247 4,000
O gZE 220 HE 26,247, 0002 26,247 28,802 A2,555
SHET2 AlgES 322,400 252,400 70,000
401 NEHIL 2 THYI 322,400 252,400 70,000
01 Al&t bl 322,400 252,400 70,000
O e ol ~S& YA PRAC FHATHT
A+ (L=6..0km) 50,000,000 50,000 0 50,000
O Sttt 28~ YA SHECE HHSHUBHM
(L=2.Okn 20,000, 0002 20,000 0 20,000
E2sg 2y 80,922 78,722 2,200
EsgNe 29 80,922 78,722 2,200
401 NEHIL 2 THYI 31,840 29,640 2,200
EEETTI 31,840 29,640 2,200
O A72 UHAY BSEH SH0i
AT 7,240,0002 7,240 5,040 2,200
OFE BHEY THAMY 0 0,000 £10,000
UAFE BHEHE THMY 0 0,000 £10,000
401 NEHIL 2T 0 0,000 £10,000
01 Al bl 0 10,000 A10,000
O ot Faey HLAXT JI=HELY S
o1y A3 0 0 0,000 £10,000




